Beziehung HellheitB%; und Leuchtdichte Lt als Funktion
von Normfarbwert Y fir Adaptationsleuchtdichte L,=30 cd/m?

B (LT, L. 8) = $7a(®) LT - Bral0) Hellheit By [1]
Bi(Lr, ) = Cr(®)[So(d) + SUOILTT  (n=0,31, BBy, /B 1 ) [2]
Sra(®)=Cr(®)Bta [3] dyra®)=B(Lr, $)B%a [4] (s=Skalierfakior)
Yo G S®)  Si0) BiLid) By Sra®) dya(d)
170 120° 22,969 0,0718 0,2448 34,60 149,99 47,71 3
107 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 124,99 47,71 3
62 120 22,969 0,0718 0,2448 34,60 99,99 47,71 3
32 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 74,99 47,71 3
14 120’ 22,969 0,0718 0,2448 34,60 49,99 47,71 3
4 120’ 22,969 0,0718 0,2448 34,60 24,99 47,71 3
0,91 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 0,00 47,71 3

3

14 120’ 22,969 0,0718 0,2448 35,53 49,99 47,71
hgs2i-2a =2, L=300 L4=30 $=120" B.—34 G6B% —@8.035 22 96 00005




